

Kitüntetést alapított a Hídépítők Egyesülete

Lassan elterjed a hídcsoport dolgozói körében a Hídépítők Egyesülete létrejöttének híre. Az egyesület megalakulásának oka egy mondatban megfogalmazható: egy társadalmi szervezet

létrehozásával összefogni azt a korábbi kollektívát, melyet a Hídépítő Zrt. egysége fémjelzett. A szándék magáért beszél: továbbvinni, átmeníteni a jövőnek azt a szakmai, emberi

kapcsolatrendszer, melyre méltán lehetünk büszkék. Az összetartást, az összetartozás érzését szeretné erősíteni az egyesület vezetősége az általa nemrég alapított kitüntetéssel is.

Éltre hívtuk a Hídépítők Egyesülete Életműdíj nevű elismerési formát. Az életműdíj adományozható az egyesület bármely tagjának, érdekltségi körébe tartozó személynek, akit az egyesület bármely jogi, vagy magán tagja írásos indoklással javasol az egyesület vezetőségének. A díj egy évben egyszer adományozható.

Az Életműdíjat első alkalommal (2011-ben) Encsy Balázs vehette át, a Hídépítőnél végzett több évtizedes kiemelkedő munkájáért, valamint a hídépítés területén kifejtett szakmai tevékenységéért.

Kitüntetéséhez ezúton is gratulálunk!

Apáthy Endre
elnök ■



Képzőművészeti pályázat

A szegedi Móra Ferenc híd kivitelezője az A-HÍD ZRt volt. Egy rég várt híd felépítését mindig nagy érdeklődés kíséri. Ez idő alatt természetesen kapcsolatok épülnek az építők és a város lakói között. Ezt a kapcsolatot szeretnénk a továbbiakban is ápolni.

A híd átadása után egyesületünk Szeged általános iskoláinak írt ki egy

képzőművészeti pályázatot, melynek témája az újonnan felépült Tisza-híd. Társ-szervezőnk Szeged megyei jogú város polgármesteri hivatala.

A pályázat megtekinthető az egyesület honlapján:

www.hidepitok-egyesulete.hu.

Az alkotásokból kiállítást rendezünk, melyet szakértő zsűri bírál el. A díjakat

december elején Szegeden, ünnepélyes keretek között adjuk át a nyerteseknek. A díjátadó ünnepséget úgy szeretnénk időzíteni, hogy az lehetőség szerint egybeessen az 1-es villamos átadásával, melynek felújításában az A-HÍD Zrt. – mint konzorciumvezető – vett részt.

D. É. ■